

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как нас с пацанами бабская банда поймала в подвале и всех заставили лизать всем

Вот и ещё один рассказ по любимой моей теме из рубрики настоящего изнасилования парней оторвами &#8212; девками. Это рассказ мне рассказал мой читатель, но описывать его я буду от своего имени и так как сам имел подобный опыт надеюсь смогу передать именно ту атмосферу, с которой он мне поведал.

Жил я в старом доме, которые еще называют «сталинка», это обычно дома с высокими потолками и очень большим и просторным подвалом, обычно в этих подвалах были помещения для бомбоубежищ. Так вот в нашем подвале было такое бомбоубежище, с двумя железными дверьми и внутренними засовами, само бомбоубежище представляло из себя большую квартиру с разными по размеру комнатами и помещениями. Там даже были помещения для туалета, но не было самих унитазов и умывальников, а просто торчали забитые деревянными пробками трубы. Там были и выключатели, однако лампочки приходилось приносить свои.

Так вот в этом помещении я со своими друзьями оборудовали спортзал, притащили туда всякие самодельные гири, гантели, штанги. Лавочки сколотили сами и немного оборудовали небольшую комнату для отдыха. Туда притащили три железные кровати и так же нашли старые матрацы. В это комнате кровати стояли П-образно вдоль стен и в принципе это помещение более ни чего и не вместило бы. Оно было примерно метра 4 на 4 и по середине вход без двери. Мы завешивали вход старым одеялом, которое было типа ширмой и иногда там спали и отдыхали.

Еще и со слов нашего местного «вовелазы» Вадима, он туда постоянно приводил тёлочек и трахал их там, хотя мы ему не всегда верили в это, потому что, как только мы выпивали и нам хотелось приключений и баб то у него всегда почему-то не получалось найти тех, кто с его слов были не против потрахаться в этом подвале. Одним словом, мы его называли за спиной Вадик пиздабол, но продолжали общаться и где-то даже верить в его похождения.

Но основной комнатой была большая комната с большим деревянным самодельным столом и лавочками по бокам, там были даже тумбочки и еле живой, но рабочий магнитофон «Электроника». Были у нас там и кухонные приборы и бутылки с водой. В туалет мы ходили в сам подвал под трубы, но только обычно по-маленькому, так, как если бы по большому то было бы самим противно и отвратно.

В этот подвал иногда наведывались, слесаря ЖКХ, но видимо из-за того, что там был импровизированный спортзал они нас не гоняли и мы это ценили и соблюдали, как могли чистоту и порядок. Как-то даже со слов Димана слесаря попросили его разрешения отметить какой-то праздник в этом бомбоубежище и попросили нас не приходить в тот вечер туда. Мы даже охраняли тогда вход в подвал от неожиданных гостей, чтобы ненароком не помешать слесарям. Слесарей мы знали в лицо и видели, как они туда прошли с женщинами, мы представляли, как их трахали на наших кроватях.

В один из вечеров мы все так же сидели в своем подвале &#8212; логове и услышали стук в дверь, это мог быть только Славка, так как только его не было с нами, а были я, Димон, Вадим и Леха. Вадим, как всегда, заливал про какую-то новую шлюху, которую он опять, как только мы ушли вчера привел сюда и трахнул во всех позах и во все дырки. Мы слушали его и смеясь подкалывали, но всё же завидовали – а вдруг не врет этот казанова.

Дверь пошел открывать Димон и когда открыл то бомбоубежище наполнилось звонкими и уверенными женскими голосами.

«&#8212; таакк. Кто тут у нас? Что тут у вас? Кто за главного? – вошли шесть девушек в нашу комнату и как-то сразу стало тесно. Всех этих девушек я знал, но знал их не всех как бы лично, а заочно, я видел некоторых и знал кто они такие.

Среди них была Алёна – это завсегдадая забияка и дрочунья, она уже не первый год стоял на учете в милиции и была немного старше нас, Машка – это двадцати пятилетняя преступница, которая в свое время уже отсидела пару лет на малолетке и была официальным главарем этой бабской мафии в нашем районе, которая славилась своими беспредельными приставаниями к таким как мы, нормальным и тихим парням. Так же там была Наташка &#8212; она была моей соседкой и тоже наглая, и высокомерная, всегда меня задевала при случае, но я лично всегда сторонился конфликта с ней и просто уходил от неприятных подколов, разговоров и обязательств. Вика – тоже была возрастом, как Машка и послухам она была самая крутая, так как у неё дядя был на районе толи смотрящий толи положенец и как-то одного парня увезли в реанимацию с дискотеки, на которого она пожаловалась своему дяде. Туда приехали несколько крепких парней в «аидасах» и от мудохали бедняжку до полусмерти.

Следующая была Маринка – она была известной шлюхой и давалкой, но она всё же была под защитой и тоже всегда вела себя с такими как мы высокомерно и даже брезгливо. Среди них была и первая красавица района Аня – она высокая, статная, грудастая блондинка, она смотрела на всех с высоты птичьего полета и даже не здоровалась порой, а когда зашла в бомбоубежище деловито прошла в комнату со штангами и вообще ходила молча осматривая все вокруг. С ними была ещё Юля – рыжая, тощая и тоже всегда задиристая стерва, как-то я слышал она одного парня развела на отлиз и потом он пошел по кругу, этого парня я лично не знал, но то, что это была правда я знал точно.

Признаться честно я дрочил, когда вечерами перед сном представлял, что она типа развела ещё и меня на отлиз, но, когда кончал краснел в лице и стесняясь своих мыслей засыпал, но это повторялось каждый вечер. Я даже беспокоился за свою склонность, но конечно же никому об этом не говорил, да и сами поймите это было очень позорно. Тот парень, как я слышал потом совсем недавно переехал с родителями куда-то, а точнее сбежал от позора и откровенного изнасилования со стороны этой бабской банды.

Соответственно, когда к нам так нагло и без приглашения наведались эти хамоватые, очень наглые, прям настоящие стервы, то мы от может неожиданности все вдавив шеи в плечи и приспустив лица только испуганно смотрели друг на друга и чувствовали себя очень неудобно. Лично мне тогда хотелось просто убежать в тот момент. Ко мне со спины подошла моя соседка Наташка и потрепала, как щенка по голове, сказав типа, что я типа попался и мне теперь пиздец. Я, сидя за столом непонимающе посмотрел на неё, а она как только я посмел повернуться к ней треснула мне под затрещину и просто пошла дальше осматриваясь, что у нас там и как.

«&#8212; смотрите – услышал я хриловатый голос – у них тут трах-комната есть – это была Машка, её голос до сих пор стоит в моих ушах, и он навеивал тогда какой-то страх и ужас, что сводил низ живота. Ведь она сидела в тюрьме!

«&#8212; и где же ты меня трахал сука? Тут? &#8212; схватила Алёна за шиворот так же совсем потухшего Вадика – отвечай сука! Ты где меня трахал? Тут?

Вадик молчал и опускал глаза в низ, и ничего не говорил, по его лицу было понятно, что он

понимал о чём идет речь и как я понял этот придурок, где-то трепанул, что трахал её в этом бомбоубежище. Она практически выдернула его из-за стола и стала дубасить по лицу, по голове, по телу, а он пытался только защищаться и уворачиваясь сгибался и выставлял руки в сторону.

Димон стоял около входной двери не жив не мертв, около него стояли Маринка и Юля, они заставили его показать, как закрывается дверь и потом Юлька его пинками пригнала к нам к столу.

&#8212; так мальчики – закинув ногу на лавочку и уперевшись локтями на колено сказала деловито Вика – вы нам за косяк своего друга должны сто рублей!

Сто рублей по тем временам были неподъемной суммой и это было совершенно не реально собрать такие деньги. Но мы не возражали и не спорили, а только пересматривались, друг на друга украдкой озираясь по сторонам. Не могу сказать за всех, но мне было очень страшно и мне казалось, что моя жизнь висит на волоске.

Речи о каком-то сопротивлении и споре вообще не возникала в голове, только претензии к Вадику крутились в мыслях. Мне хотелось встать и двинуть ему со всего маху, но я думал тогда, что всё же девушки разберутся сами и поймут, что я-то тут совершенно не причем.

Самый из нас крутой Леха сидел за столом опустив голову ниже всех, мне казалось, что он вообще сейчас расплачется. Особенно когда он получил несильный хлопок рукой по спине от Вики.

&#8212; как будешь расплачиваться? – почему-то она задала именно ему вопрос, но я сейчас понимаю, что дают в первую очередь именно тех, кто всех больше и заметнее съит, а по нему было видно что он сильно боялся и его немного трясло.

В это время Алёна уже пинала упавшего на пол от её ударов Вадика и материла его, называя пидором, чмошником и вафлером. Её отстранила от него Маша и отведя её чуть в сторону, что-то стала ей говорить шёпотом, а потом Вадику в приказном тоне приказала идти в комнату с кроватями, он смиренно встал и отряхнувшись ушел туда и там за ширмой оставался один.

&#8212; ну так что? Как расплачиваться будешь? – схватила Вика Леху за волосы и запрокинула голову лицом вверх. Тот продолжал лишь молчать, его губы заметно тряслись.

&#8212; эй – я почувствовал тычок в спину и обернулся, за спиной я опять увидел наглые глаза Наташи – ты тоже её ебал? – засмеялась она.

&#8212; нет... нет... стал я тараторить словно надеясь на понимание своей соседки, хотя понимал, что она именно сейчас торжествовала своим положением и понимала, что я-то теперь точно никуда не убегу и ждать от неё какой то справедливости было глупо но я хватался за любую веточку.

Маша с Алёной двинулись в сторону комнаты с кроватями, где сидел один Вадик и громко сказав, что пошли его вафлить скрылись за ширмой, которая служила дверью.

Я с какой-то грустью провожал их силуэты в ту комнату и почему-то точно знал, что они ему сейчас дадут на клык. Мой член предательски встал от этого, и я немного поправил его украдкой от всех. Наташа после их слов отошла от меня и тоже направилась ближе к импровизированной двери и подойдя к ширме не вошла туда, а просто откинув одеяло заглянула туда, погрузив свою голову.

Что там происходило я не видел, но слышал, как Маша громко хриплым и приказным голосом сказала: &#8212; так пидор на колени и давай извиняйся и что бы понравилось иначе

шваброй жопу разорву-.

Странно, но я не слышал от Вадика слов типа не надо, не хочу, не буду, а только молчание и вдруг раздался взрыв девчачьего смеха. По этому смеху все и включая меня поняли, что Вадик поцеловал или лизнул пизду Алёне или Машке и он теперь пиздалил.

Я увидел, как после этого смеха вернув ширму на место на меня посмотрела Наташа и сказала, что я следующий! Она двинулась в мою сторону.

К своему удивлению, я тоже не смог выдать из себя какой-то отказ, а просто ещё сильнее вдавил шею в плечи и покраснев посмотрел на Димона, который стоял около стола не смея сесть на лавочку. Я увидел, как Вика погладила Леху по голове и тоже сказала, что она сама знает, как он будет расплачиваться долго и упорно, а ещё она сказала, что наше бомбоубежище отныне будет их, а мы будем их слугами тут и их пиздалилами.

Слово «пиздалилами» она произнесла так словно в этом нет ни чего зазорного и Леха впервые сам посмотрел на неё, и она ему улыбнулась. Я видел, как и Лёха почему-то тоже улыбнулся ей в ответ, хотя было понятно, что он жертва, а она насильница и пока ещё не забрала его честь, но уже совсем скоро это сделает.

Наташа приближалась ко мне походкой какой-то шлюхи или, наверное, точнее тигрицы, которая вот &#8212; вот вцепится и разорвет меня на части. Я, озираясь смотрел на всех, но не смел смотреть на приближающуюся Наташу, только боковым зрением чувствовал её приближение.

За ширмой в комнате царила тишина, но были слышны какие-то телодвижения, только скрип кровати и какие-то трения предметов. Как я понял кто-то как-то усаживался на кровать.

Ширму откинула Алёна и поймав мой взгляд сказала, чтобы я шел к ней. Я послушно встал. Я даже сейчас не могу объяснить причину моего такого послушания и вообще всего происходящего, мы все почему-то были как молчаливые, безвольные телята, как загипнотизированные. Я всё ещё ожидал, когда кто-то возразит из моих друзей на всё это и я бы точно его поддержал, но все молчали и они видимо ожидали так же, как я что кто-то осмелится, но время шло, а мы молчаливо соглашались с тем, что происходило. Тем более Вадик уже, как все поняли давно очуханился и опустившись отлизывает Машке, потому что именно Алёна искала себе новую жертву и по её мнению это был я.

&#8212; оставь его! Возьми другого – услышал я голос подошедшей ко мне Наташи и взявшей меня сильно и больно за ухо – он мой!

Я взвизгнул от боли и схватил её руками за руку, но отрывать от уха не стал. Она потянула меня изо стола и я перешагнув лавочку согнулся перед ней в три погибели. Она все так же сильно и больно держала меня за ухо и двинулась к комнате с ширмой, я посеменил на ней все также согнувшись в спине. Я думал она мне оторвет ухо.

Алёна посмотрела на Леху и потом перевела взгляд на Вику, по взгляду которой она поняла, что он тоже уже типа занят. Тогда она зыркнула на Димона и поманила его пальчиком. Ему опять для ускорения дала пинка Юлька и с издевкой сказала, что следующая на его рот претендует она.

Диман не говоря не слова пошел к Алёне, а меня уже подвела все так же за ухо Наташа к ширме и откинув её пихнула меня во внутрь.

Оказавшись внутри, я увидел с правой стороны от входа поперек кровати сидела Машка, она упиралась спиной в стену, ноги согнуты в коленях и сильно разведены, пяточки на краю

кровати, её юбка была задрана вверх и немного накрывала голову Вадика, который стоял перед ней на коленях, прям на полу и водил головой вверх вниз, словно делает минет. Если бы я не знал, что Машка девочка то подумал бы, что он отсасывает ей.

В комнате стоял запах возбужденной женщины, запах пиздятины и сигаретного дыма. Машка держала одной рукой Вадика за затылок, а во второй руке держала дымящийся окурок.

Встретившись со мной взглядом, она немного наго улыбнулась мне и затянувшись выпустила сигаретный дым в мою сторону, что означало абсолютное неуважение.

Я видя весь этот ужас унижения и насилия снова промолчал опустив только глаза вниз. Далее меня чуть подтолкнув по-хамски обошла Наташа и стоя перед домной, быстро расстегнув джинсы скинула их вместе с трусами и положила на кровать, которая располагалась прямо от входа.

Наташа так же, как Маша была одета сверху, а с низу полностью голая. Я в первый раз увидел голую девушку и у меня конечно же сразу встал член. Она так же, как и Машка села развалив свои ноги широко в сторону и уперевшись спиной в стену. После чего посмотрела мне нагло в глаза, ткнув ногой в живот, похлопала себе по пизде ладошкой сказала: «&#8212; начинай лизать-».

Я стоял как истукан и не смел встать на колени пока не получил увесистый удар в затылок от вошедшей в след за нами Алёны, которая тоже привела себе потенциального лизуна Димана.

От полученного удара я резко встал на корточки и закрыв глаза под звуки чвакающего Вадика прислонился губами к развратной и какой то тёмной и жирной пизде Наташи, которая, как только я приблизился и коснулся половых губок, схватила меня руками и стала словно мазать своей пиздятиной ерзая по всем лицу, точнее натирая моим лицом себе пизду. Мой член уже упал, и я чувствовал только боль и стыд унижительного положения, в котором оказался и оказались все мои друзья. Я слышал, как сразу же надо мной засмеялась Машка и засмеялась Наташа, как что-то комментировала Алёна, но я это помню, как в тумане и у меня были мысли о том, что моя прежняя жизнь закончена и я только думал и представлял, как же теперь сложится моя другая жизнь дальше, как я буду смотреть в глаза своим родственникам, друзьям и подругам.

На поступившую от Наташки команду «ЛИЗАТЬ» я вынул язык и стал старательно лизать то что попадалось мне на пути, я не знал, как лизать и где, я просто хотел угодить Наташе и стал просто лизать её пизду и пихать свой язык в её вагину. Помню, что было очень мокро, липко и вонюче, но это было только сначала, а потом стало, как то тепло, уютно и возбуждение ко мне вернулось, член опять стоял колом и я уже начал лизать и обнимать за подмахивающий мне таз Наташу, как будто сам это хотел, а не она меня заставляет и я лижу типа с не охотой – я стал лизать сам и с удовольствием!

Наташа заметила, что я как бы прилизался и стала называть меня нежно шаловливым язычком, шершавым язычком и уже не приказывала, а как бы просила меня не останавливаться, подмахивая мне в так моим стараниям.

Я лизал Наташе, не зная и не слыша, что происходит рядом, я реально увлекся пиздаливанием и когда она кончила то почувствовал, что тоже готов кончить от этого сладкого унижения и от того, что от моего языка кончила такая красивая и наглая моя соседка Наташка. Я почему-то на секунду даже поймал себя на мысли, что влюбился в неё и не хотел, чтобы это закончилось я с силой вжался к ней и удерживая руками продолжал

лизать.

Она даже отпихивала меня за лоб, а я все еще продолжал лизать. Наташку это удивило и это же заметили и увидели Машка с Алёнкой. Снова комната заполнилась громким девичьим смехом с изречениями, что типа как я присосался к Наташкиной пизде и что она уже кончила, а они никто еще не кончили и что у неё попался умелый язычок. Машка назвала меня умелой ковырялкой.

Я и правда, как будто очнулся от сладкого обеда и уже сидел не на корточках, а на коленях и оторвавшись от Наташкиной пизды опять вернулся в реальность осознав, что происходит покраснел и опустил глаза в низ. Наташка прокончавшись и просмеявшись стала расспрашивать меня типа понравилось мне или нет и лизал ли я раньше? Почему сам не предложил отлизать ей давно? Почему скрывал свой талант? И тд.

Потом она дотронулась ногой до моего паха и удивленно всем заявила, что я у неё лизал со стоячим членом.

&#8212; Ни чего удивительного – заявила Машка – они все потенциальные пиздализы &#8212; и оторвав Вадика от своей пизды тоже потрогала его рукой за член. Его член тоже стоял, так же стоял член и Димана.

Довольная и получившая свою порцию удовольствия Наташа встала и натянув на себя джинсы с трусами вышла, а я по её наставлению остался на месте и ожидал кого-то следующую. В это время я видел, как Димон старался и отлизывал Алёне, а Вадик продолжал отлизывать Машке, в комнате раздавалось чваканье и хлюпанье. При этом и та и другая о чем-то переговаривались и поглаживая каждая своего пиздализа, как бы хвалились друг перед дружкой.

Следующая ко мне пришла и устроилась перед моим лицом Маринка. Она так же как и все села оперевшись к стене спиной и выпятила свою пиздень ко мне на встречу сев своим тазом на край кровати и раздвинув широко ноги поставила ступни на пол, это была немного не удобная поза и мне пришлось сесть на жопу перед ней и засунуть под кровать свои ноги, обняв её бедра снизу.

&#8212; говорят ты супер лизун! – улыбалась Маринка закрыв глаза она стала получать наслаждение и совершенно не поддаваясь на разговоры Машки и Алёны. Она стала часто дышать и подмахивать. Маринка просто реально хотела побыстрее кончить и как бы отстреляться либо просто хотела кончить, потому что перевозбудилась уже и жаждала завершения и кульминации.

Она мне сказала, что бы я сунул в неё пальчик и лизал чуть выше самой вагины. Теперь то я знаю, что я лизал ей клитор, а тогда не понял почему именно вверху должен был лизать эти складки кожи.

Мне тогда казалось, что ей хотелось именно члена и она поэтому попросила сунуть пальчик в вагину, а целовать и лизать сверху пизды это типа, как будто в рот дает, как и все, типа ну заодно. Я же старался лизать, как она мне подсказывала и эффект не заставил себя долго ждать. Она стала кончать, сдавив мою голову сильно своими ляжками, так что я думал глаза вылезут из орбит.

Меня снова стали хвалить и Машка, и Алёнка и даже вновь заглянувшая Наташка. Мне даже стало как-то гордо за себя, и я даже почувствовал какое-то превосходство и уважение за своё старание. Признаться язык очень сильно устал и сводило челюсть.

&#8212; иди-ка сюда – почувствовал я несильный толчок ногой от Машки и уже

освободившись от мертвого захвата Маринки повернулся к Машке, которая уже отпихивала от себя своего лизуна Вадима.

Её немного хриплый и прокуренный голос звучал успокаивающе и мне даже показалось, что она как-то уважительно на меня смотрела.

• вытери ебальник и давай как ко мне ныряй – она похлопала себя между ног по уже блестящей от слюней Вадика пизде – я кончить хочу от проффи, а то этот делает там языком что-то хуй поймешь что и делает то.

Эта фраза опять прозвучала, как похвала и я вытер лицо своей майкой и так же как и к Маринке подполз к Машке, убрав свои ноги под кровать я сидел на жопе, но Машка мне сказала, что хочет теперь лежа и легла на кровать вдоль, раскинув ноги и приглашающе позвала меня рукой к себе в пизду.

• тоже с пальчиком давай! Поковыряй мне ковырялочка. – я сидел на коленях сбоку, нагнулся к ней между расставленных широко ног, левая, дальняя нога была согнута в колени облокотившись на стену. Я пальчиком правой руки вставил и стал трахать её им, а губами стал целовать вверх пизды и к своему удивлению обнаружил небольшой бугорок, который, как залупу залупила Машка своими руками – соси вот тут нежно – сказала она показывая мне на бугорок пальчиком.

Её движение на встречу моим стараниям выглядели реально, как будто я делаю ей минет. Она называла меня ковырялкой и поглаживая руками давила ими к себе в пизду. Кончала она очень долго и бурно. Как только я думал, что всё закончилась, как она с новой силой продолжала меня трахать в рот, рыча и ругая меня как последнюю шлюху.

Она продолжала меня именно трахать в рот и ни как иначе это не выглядело. В конце я уже совсем не лизал, а лишь удерживал в ней свой пальчик и обнимал губами её клитор, который от её движений сам скользил в моем рту. Он был в состоянии полного возбуждения сантиметра два или даже три.

Сколько раз она кончила я не знаю, но я после неё, наверное, уже бы не смог больше никому отлизать, но, к счастью, это и не понадобилось тогда.

Как там лизал Леха и кому я не знаю, кончила ли Алёна от языка Димона я тоже не знаю, но после этого группового изнасилования в наши рты мы стали настоящими оральными шлюхами для этих стерв. Мы им прислуживали во всем и конечно же обслуживали, как они хотели и где. Наше бомбоубежище стало нашим общим притоном, притоном разврата и насилия, насилия, которое лично мне стало нравится. Пезды менялись одна на другую и мой язык уже сильно натренировавшись мог обслужить по пять девок за раз.

Конечно, мы были под защитой этой бабской мафии, а я в последующим стал любимчиком Вики.

И вот уже на протяжении стольких лет я задаюсь себе вопросом: • а повезло тогда Славику, что он не пришел в тот день или же нет? Лично я ни о чем теперь не жалею и вспоминаю с нотой сожаления, что всё уже прошло.

Прислано: Пилоточник